CONTOH SURAT APLIKASI MAGANG

[ Kota / Negara, Tanggal ]

Hal : Permohonan Magang Kerja

Kepada

Yth. General Manager BNI Hong Kong

G/F, Far East Finance Centre,

16 Harcourt Road, Hong Kong

Dengan hormat,

Saya [ nama ] adalah mahasiswa/mahasiswi Strata satu [ Universitas ] semester [ 1-8 ] jurusan [ nama jurusan ]. Pada semester ini sebagai salah satu persyaratan kelulusan kuliah saya diwajibkan untuk melakukan Praktek Kerja (magang) di salah satu perusahaan. Oleh karena itu, dengan ini saya menyampaikan permohonan magang kepada Bapak/Ibu untuk sekiranya saya dapat diberikan kesempatan magang di BNI yang sesuai konsentrasi bidang pendidikan yang saya jalani saat ini.

Saya memiliki kemampuan [ sebutkan beberapa kemampuan yang dimiliki ] serta pengalaman-pengalaman [ sebutkan beberapa pengalaman ]. Saya berharap kemampuan dan pengalaman yang saya miliki dapat memberikan kontribusi kepada BNI.

Bersama dengan surat ini, saya lampirkan riwayat hidup (CV), transkrip nilai/ bukti akademis pada semester berjalan, surat rekomendasi Universitas, dan berkas-berkas lain yang dibutuhkan.

Besar harapan saya, permohonan magang saya ini sekitarnya dapat dipertimbangkan. Sebelum dan sesudahnya saya ucapkan terima kasih.

Hormat Saya,

[ Nama & tanda tangan ]

